

# “终于等到你”三月三相亲会启动

## 线上、线下同步接受报名

本报3月5日讯(记者

李榕 刘潇) 终于等到你,还好我没放弃,三月三相亲大会浪漫开启!桃花盛开的时刻,你还是单身吗?春光明媚,鸟语花香,转身间,身边是否还少一个她(他)?本报2017“终于等到你”三月三大型公益相亲会即日启动报名,期待有缘人千里来相会!

恍惚到了该结婚的年龄,几乎每个月都能接到朋友、同学、同事们的结婚邀请函,不时还要参加新生儿的百日宴。份子钱随了不少,自己还在单身行列,面对父母的唠叨,您是否感到焦虑?恋爱、结婚、生子……被同龄人落下一大截,您是否有压力?频繁和不同的人见面相亲,依然没有心仪对象,您是否不止一次

在内心呼喊:对的那个人到底在哪里?

本报连续五年举办相亲大会,成功为多对单身男女牵线搭桥。这个春天,本报再次送上真诚祝福,希望您在此遇到另一半,尽快脱单!本届相亲会分为线上相亲、线下相亲两部分,充分发挥本报融媒体优势。其中,线上相亲将在齐鲁壹点APP开设

“终于等到你”相亲专区,以视频或图文形式为单身男女提供展示自我的机会。线下相亲即为每位报名者免费制作个人资料展板,悬挂于大会活动现场的个人资料展示区。活动现场将设置互动、抽奖等环节,让您在玩得开心的同时,增加与异性的接触和了解,提高配对成功率。

相亲大会全程免费,即日

起接受报名,并诚征合作伙伴,联系方式:1.可到天衢路中国银行13楼齐鲁晚报今日德州编辑部填写报名表;2.也可在齐鲁晚报今日德州官方微博(qlwb-jrdz)留言,或私信官方微博(<http://weibo.com/qlwbjrdz>),留下联系方式;3.联系电话报名:拨打报名热线2600000,18753480583。

# 男子酒驾闯卡撞伤民警后逃逸

## 被列“网上追逃”四个月现已落网

本报3月5日讯(记者 张磊 通

讯员 张亚磊) 2016年11月9日晚,在德城区某路口,一男子酒后驾车遭遇民警检查时,拒不配合反而加速闯卡。逃逸过程中将一执勤民警刮翻在地。2017年2月28日,被列为“网上追逃”人员的邵某在逃逸四个月后落网。目前男子邵某以涉嫌妨害公务罪被刑事拘留。

2016年11月9日21时左右,德州交警直属一大队在湖滨大道与青年路交叉口开展酒驾集中整治行动时,民警拦截了一辆由西向东行驶的车牌号码为鲁NRE\*\*1的红色大众轿车,车窗刚降下,一股浓厚的酒气扑面而来,驾驶员邵某承认喝了不少酒,民警立即要求其出示证件并下车接受检查,驾驶员邵某不但不配合民警执法反而加速冲卡,将民警刮翻重重摔倒在地上,驾驶员邵某驾车沿湖滨路向南逃逸。大队分控中心立即锁定肇事车辆进行追查,并将这一情况立

即向110指挥中心汇报。

11月17日上午,当鲁NRE\*\*1红色大众轿车经过解放大道银座路口,大队分控中心立即调度附近巡逻民警对其进行拦截,民警最终在银座地下停车场找到了该肇事车辆,民警发现驾驶该车的不是邵某,而是邵某的妻子。民警向其说明案件情况,并将肇事车辆带至建设街派出所作进一步处理。邵某的妻子主动配合民警的工作,当妻子给邵某打电话说明情况时,邵某竟将手机挂断并关机,邵某的妻子说,邵某此时在外地出差。随后公安机关多次致电邵某要求其配合工作,尽快前来处理,邵某未曾前来。随后公安机关将邵某列入网上追逃人员。

2月28日,公安机关将其查获归案,邵某对酒驾闯卡撞伤民警的事实供认不讳。目前,驾驶员邵某被德城公安分局以涉嫌妨害公务罪刑事拘留,现羁押于德州市看守所。



邵某撞倒民警后逃逸。

## 中商物建物流园项目 举行奠基仪式

本报3月5日讯(记者 刘

潇) 3月1日,中商物建物流园项目奠基仪式举行。据了解,其物流园是中商物建投资(北京)有限公司联合浙江天地物流集团,紧抓京津冀协同发展战略机遇,借助德州优越的区位、交通及产业优势,开发的重点物流项目。

据了解,项目总投资3.6~4亿元,占地约200亩,位于德州经济技术开发区抬头寺镇经二路以西,文庄路以北,紧邻京台高速公路德州南出口。项目主要开展城市配送物流、电商快递物流、工业供应链物流及公用型保税仓储等业务,与中商物建投资的其他物流项目组成物流网络,打造中国物流区域品牌。项目建成并成熟运营后,园区所有入驻企业年产值达到2.5亿元左右,年纳税3000万元左右,带动就业1000人左右。